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面積の単位 

●1m2＝  cm2の問題を解きましょう。 

 1m2は一辺が 1m の正方形の面積。 

 1m＝  cm だから 

1m2 ＝1 m×1 m 

  ＝  cm×  cm 

  ＝  cm 2 

  答え 1m2＝  cm 2 

 

 

●1km2＝  m2の問題を解きましょう。 

 1km2は一辺が 1km の正方形の面積。 

 1km ＝  m だから 

1km2 ＝1 km×1k m 

  ＝  m ×  m 

  ＝  m 2 

 答え 1km2＝  m 2 

 

★答えの m 2の単位の面積を漢字で書きましょう。 
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●１a＝  m 2の問題を解きましょう。 

１a は１辺が  ｍの正方形の面積だから 

 １a ＝  m×  m 

 ＝  m2 

 答え 1 a＝  m2
 

 

 

 

●１ha＝  m 2の問題を解きましょう。 

１ha は１辺が  ｍの正方形だから 

 １ha＝  m×  m 

 ＝  m2 

 答え 1 ha＝  m2
 

 

★答えの m2の単位の面積を漢字で書きましょう。 

 

            一万   m2  

 


